

SECRETARIA DE EDUCAÇÃO
ERRATA

Errata ao Edital de Chamamento Público nº 002/2018-SE - Processo de Ampliação de Oferta de Vagas em Creche, publicado em 16 de fevereiro de 2018.

ONDE SE LÊ:

“2.5.3 Da Operacionalização: para a execução do Programa “Mais Tempo de Escola” será prevista, no ajuste, a contratação de profissionais, maiores de 18 (dezoito) anos de idade, os quais deverão atender aos requisitos abaixo relacionados:.”

LEIA-SE:

“2.5.3 Da Operacionalização: para a execução do objeto pactuado, será prevista, no ajuste, a contratação de profissionais maiores de 18 (dezoito) anos de idade, conforme detalhamentos técnicos constantes do Anexo I deste Edital.”

As demais condições anteriormente publicadas permanecem inalteradas.

São Bernardo do Campo, 06 de março de 2018.

SUZANA APARECIDA DECHECHI DE OLIVEIRA
Secretária de Educação